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Európa digitális könyvtára, múzeuma és archívuma az Europeana. Ez indította el az „Europeana 

1989” elnevezésű projektet, amely arra ösztönzi az európai embereket, hogy osszák meg 

tapasztalataikat, történeteiket, illetve képi és tárgyi emlékeiket a vasfüggöny leomlásának idejéből. 

Az „Europeana 1989” célja, hogy személyes történetekből, fényképekből, videókból és 

hangfelvételekből álló, mindenki számára hozzáférhető archívumot hozzon létre az 1989-es 

változásokról. Bárki hozzájárulhat ehhez a gyűjteményhez a saját emlékeivel a projekt weboldalán 

(www.europeana1989.eu) keresztül, valamint az akcióban részt vevő országokban megrendezett 

gyűjtőnapokon. Mert: 

„TÖRTÉNELMET ÍRTUNK: RENDSZERVÁLTÁS 1989”. 

Magyarországon is elindul az „Europeana 1989” nemzetközi projekt. A 25 évvel ezelőtti 

történelmi idők szereplőinek és szemtanúinak emlékcserepei összegyűjtésére hazánkban az OSA 

Archívum vállalkozik.  

Magyarország 3 városában alakítanak ki gyűjtőpontot – elsőként Szegeden, az SZTE Klebelsberg 

Könyvtárban, ahol 2014. május 23-án és 24-én is 10-18 óra között várják az emlékezőket és 

érdeklődőket – érdekes kísérő programokkal (kiállítással, filmvetítéssel, kerekasztal-

beszélgetéssel).  

Az erről szóló sajtótájékoztatóra Önt és szerkesztőségét hívják, várják a szervezők. 
 

Az „Europeana 1989” nemzetközi projektről és a szegedi gyűjtőnapok programjáról a 

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 
időpontja: 2014. május 19. (hétfő) 11 óra; 

helyszíne: SZTE Klebelsberg Könyvtár (Szeged, Ady tér 10.), 003-as szeminárium. 

 

Program: 

 Köszöntőt mond Keveházi Katalin – SZTE Klebelsberg Könyvtár, főigazgató; 

 a digitalizálásról szól Kokas Károly – SZTE Klebelsberg Könyvtár, főigazgatóhelyettes; 

 az Europeana 1989 projektet mutatja be Szilágyi Csaba – Open Society Archives (OSA) 

munkatárs, illetve OSA/„Europeana 1989” projektvezető; 

 a szegedi gyűjtőnapok kísérő programjait ismerteti Laczkó Sándor – SZTE Klebelsberg 

Könyvtár, osztályvezető, illetve „Europeana 1989” projekt, szegedi koordinátor. 

* 

A sajtótájékoztatón a résztvevők megtekinthetnek egy rövidfilmet  

 az emléktárgyak (fényképek, tárgyak, iratok) digitalizálásának menetéről,  

 az anyagok feltöltéséről a Historypin technológiáját használó Europeana.eu weboldalra. 

 


